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 СТРАЗБУР - Комесар за људска права Савета Европе Нилс Муежниекс изразио је
озбиљну забринутост због могућности да Мађарска, позивајући се на споразум о
реадмисији између ЕУ и Србије, почне да тражиоце азила враћа у Србију.

  Муежниекс је упозорио да лица која нису добила азил у земљама ЕУ, која би према
споразуму из Даблина могла бити враћена у Мађарску, као ни она лица којима је одбијен
азил у Мађарској, не могу бити враћена у Србију.

  

Он је нагласио да би таква одлука била у супротности с мишљењем УНХЦР да Србија још
нема развијен систем азила нити капацитет да прими одједном велики број избеглица.

  

"Готово сви мигранти ушли су на мађарску територију преко Србије. Одлука о њиховом
враћању била би у супротности с Европском конвенцијом о људским правима и
Конвенцијом о избеглицама из 1951. године", изјавио је Муежниекс на крају своје
тродневне посете Мађарској.

  

Комесар за људска права СЕ критиковао је мађарске власти да су кршиле права
миграната који су пролазили преко њене територије или остајали блокирани на њеним
границама.
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Он је нагласио да мигрантску кризу може решити само заједнички европски договор, али
да у међувремену, земље чланице СЕ морају поштовати своје обавезе по питању
поштовања људских права.

  

"Бојим се да Мађарска није дорасла овом задатку", изјавио је Муежниекс.

  

Комесар за људска права позвао је мађарске власти да размотре одлуку о убрзаној
процедури за добијање азила која је донета у септембру ове године, због опасности да
је у многим случајевима одбијања права на азил долазило до озбиљних мањкавости у
процедури.

  

"Сада мали број миграната покушава да уђе у Мађарску, па више нема потребе за
ванредним мерама. Мора се поново успоставити пуна процедура за добијање азила, која
ће у потпуности поштовати људска права избеглица", изјавио је он.

  

Муежниекс је критиковао криминализацију миграната у Мађарској и одлуку да се сваки
илегални прелаз границе са Србијом третира као кривично дело, као и притварање
миграната, ксенофобију и говор мржње.

  

(Бета)
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